

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

आदर्श आचार संहिता के कारण बीएमसी की विकलांग सहायता योजना में दो महीने की देरी

मुंबई : दिव्यांग लोगों को वित्तीय सहायता प्रदान करने की बीएमसी की योजना में दो महीने की देरी होगी। 2024-25 के वार्षिक बजट में घोषित, मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की पसंदीदा परियोजना को 1 अप्रैल को लोकसभा चुनाव से पहले लॉन्च करने का इरादा था। हालाँकि, आचार संहिता लागू होने के कारण यह योजना सफल नहीं हो सकी। यह योजना अब जून में लागू की जाएगी, नागरिक अधिकारी ने पुष्टि की। अपने ठाणे और नवी मुंबई समकक्षों से संकेत लेते हुए, बीएमसी ने अगस्त 2023 में विकलांगों को वित्तीय सहायता प्रदान करने के लिए एक नीति बनाई।

तदनुसार, तत्कालीन नगर आयुक्त इकबाल सिंह चहल ने अपने बजट भाषण में धर्मवीर आनंद दिवे



दिव्यांग वित्तीय सहायता योजना की घोषणा की।

18 वर्ष से अधिक आयु वालों के लिए बनाई गई यह योजना 59,115 पंजीकृत 'दिव्यांगों' को

कवर करेगी। 40% से 80% विकलांगता दर्शाने वाले पीले कार्डों पर अर्ध-वार्षिक आधार पर 6,000 रुपये मिलेंगे। इसी तरह, 80% से अधिक विकलांगता वाले नीले कार्ड धारकों को अर्ध-वार्षिक आधार पर 18,000 रुपये मिलेंगे। 'पीले कार्ड के लाभार्थी लगभग 42,078 हैं, जबकि 17,037 नीले कार्ड धारक हैं।

मलाड स्थित गिरनार गैलेक्सी बिल्डिंग में लगी भीषण आग, 10 से ज्यादा लोग झुलसे

मुंबई : मुंबई के मलाड इलाके में स्थित गिरनार गैलेक्सी बिल्डिंग में मंगलवार शाम भीषण आग लग गई। आग लगने की सूचना मिलते ही फायर ब्रिगेड की एक टीम को मौके पर भेजा गया और आग पर काबू पाने का अभियान शुरू किया गया। इस हादसे में कुल 11 लोगों के घायल होने



की खबर सामने आ रही है। बृहन्मुंबई नगर निगम (बीएमसी) अधिकारियों ने बताया कि फायर ब्रिगेड ने आग पर काबू पा लिया है और घायलों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। बिल्डिंग में आग कैसे लगी? अभी तक कारणों का पता नहीं चल पाया है।

पिता ने की किडनी की बीमारी से जूझ रहे बेटे की हत्या, गिरफ्तार



मुंबई : महाराष्ट्र की राजधानी मुंबई के मानखुर्द इलाके में एक पिता ने अपने बेटे की बीमारी से तंग आकर उसको मौत की नींद सुला दिया। घटना शनिवार 13 अप्रैल को घटी। प्री प्रेस जनरल के मुताबिक, आरोपी की पहचान मंडला निवासी 37 वर्षीय इमरान अंसारी के रूप में हुई है। मृतक बेटा डेढ़ वर्षीय अफान था। पुलिस ने आरोपी पिता इमरान को गिरफ्तार कर लिया है। मामले में आगे की कार्यवाही की जा रही है।

किडनी की बीमारी से पीड़ित था बच्चा

रिपोर्ट के मुताबिक, इमरान अपनी पत्नी सकीना और बेटे अफान के साथ रह रहा था। अफान जन्म से किडनी की बीमारी से पीड़ित था, जिसके इलाज में काफी पैसा खर्च हो रहा था। सकीना ने पुलिस को

बताया कि शनिवार को जब अफान को अचानक दर्द शुरू हुआ तब घर पर केवल इमरान मौजूद था। जब वह वापस लौटी तो अफान शांत अवस्था में सो रहा था। अफान को बेहोश समझकर सकीना उसे नजदीकी अस्पताल ले गई।

डॉक्टरों ने दी पुलिस को खबर
अस्पताल में डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। डॉक्टरों ने बताया कि अफान के सिर पर चोट लगी है। चोट की वजह से डॉक्टरों ने पुलिस को सूचित किया। पुलिस ने इमरान से पूछताछ की तो उसने अपना जुर्म कबूल कर लिया। उसने बताया कि अफान के रोग से तंग आकर उसने उसे जमीन पर पटक दिया, जिससे उसकी मौत हो गई। इमरान ने बताया कि वह अफान की बीमारी में हो रहे खर्च से भी परेशान था।

सलमान खान के घर के बाहर फायरिंग: दो आरोपियों को 25 अप्रैल तक मुंबई क्राइम ब्रांच की हिरासत में भेजा गया...

मुंबई: सलमान खान के बांद्रा स्थित घर के बाहर गोलीबारी की घटना में नवीनतम विकास में, मुंबई की किरला कोर्ट ने मंगलवार को दो गिरफ्तार आरोपियों को अप्रैल तक मुंबई अपराध शाखा की हिरासत में भेज दिया। 25. बिहार के रहने वाले आरोपियों की पहचान विक्की गुप्ता (24) और सागर पाल (21) के रूप में हुई, जिन्हें मेडिकल जांच के बाद अदालत में पेश किया गया। इस बीच, आरोपियों की गिरफ्तारी के बाद कच्छ के डीएसपी एशर जंकांत ने कहा कि प्राथमिक पूछताछ के दौरान पता चला कि आरोपी गैंगस्टर लॉरेंस बिशनोई के गिरोह के संपर्क में थे। 'मुंबई पुलिस अभिनेता सलमान खान के घर के बाहर हुई फायरिंग के मामले की जांच कर रही थी। मुंबई पुलिस ने कच्छ पुलिस को सूचना दी कि दोनों आरोपी कच्छ पहुंच गए हैं। आरोपियों को पकड़ने के लिए अलग-अलग टीमें बनाई गईं। दोनों आरोपियों



को कच्छ पुलिस ने गिरफ्तार कर सौंप दिया है।' मुंबई पुलिस को प्राथमिक पूछताछ के दौरान पता चला कि वे लॉरेंस बिशनोई के गिरोह के संपर्क में थे, 'डीएसपी जंकांत ने कहा। गौरतलब है कि नवंबर 2022 से गैंगस्टर लॉरेंस बिशनोई और गोन्डी वरार की धमकियों के कारण सलमान खान की सुरक्षा का स्तर वाई-प्लस तक बढ़ा दिया गया है। खान को व्यक्तिगत बन्दूक ले जाने के लिए भी अधिकृत किया गया है और अतिरिक्त सुरक्षा के लिए एक नया बख्तरबंद वाहन भी हासिल किया है।

इससे पहले, भुज पुलिस द्वारा जारी एक प्रेस विज्ञापन में कहा गया था, 'पश्चिम कच्छ पुलिस ने लॉरेंस

बिशनोई गिरोह के दो आरोपियों को गिरफ्तार किया, जिन्होंने 14 अप्रैल को अभिनेता सलमान खान के आवास के बाहर गोलीबारी की थी। दोनों आरोपियों की पहचान विक्की गुप्ता (24) और के रूप में की गई है। बिहार से ताल्लुक रखने वाले सागर पाल (21) का पूरा ऑपरेशन भुज पुलिस द्वारा किया गया था।' प्रेस विज्ञापन में आगे कहा गया, 'उन्हें आगे की पूछताछ के लिए मुंबई क्राइम ब्रांच को सौंप दिया गया है।' रविवार सुबह हुई गोलीबारी की घटना में दो अज्ञात लोगों ने गैलेक्सी अपार्टमेंट के बाहर गोलियां चलाईं, जहां अभिनेता रहते हैं और मौके से भाग गए। इस घटना में कानून प्रवर्तन एजेंसियों की त्वरित कार्रवाई को प्रेरित किया। प्रारंभिक जांच के अनुसार, संदिग्ध मोटरसाइकिल पर घटनास्थल पर पहुंचे, उन्होंने हेलमेट के नीचे अपना चेहरा ढका हुआ था, जो 'सावधानीपूर्वक योजनाबद्ध हमले' का संकेत देता है।

दुकान में तोड़फोड़ के मामले में 25 से 30 लोगों के खिलाफ मामला दर्ज



भयंदर: भयंदर ईस्ट इलाके में चार साल की बच्ची के साथ यौन उत्पीड़न के बाद भीड़ ने दुकानों में तोड़फोड़ की। पुलिस ने इस मामले में 25 से 30 अज्ञात लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया है। चिकन शॉप के इडवर ने पास में रहने वाली चार साल की बच्ची से छेड़छाड़ की। यह मामला सामने आने के बाद बड़ी भीड़ ने तीन से चार दुकानों में तोड़फोड़ की। भीड़ नवंबर पुलिस स्टेशन के बाहर जमा हो गई और नारे लगाए, इससे माहौल में तनाव हो गया। यह बताने के बाद भी कि आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया है, भीड़ कुछ भी सुनने के मूढ़ में नहीं थी। स्थिति को बेकाबू होने से रोकने के लिए पुलिस ने हल्की लाठियों बरसाकर भीड़ को तितर-बितर किया। इसके बाद पुलिस ने 25 से 30 लोगों के खिलाफ तोड़फोड़ का मामला दर्ज किया है। पुलिस उपायुक्त प्रकाश गायकवाड़ ने बताया कि सीसी टीवी की मदद से इन सभी आरोपियों की पहचान करने का काम चल रहा है।



संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

विस्तार पाते 'संकल्प'

भाजपा के 'संकल्प-पत्र' में कुछ भी नयापन नहीं है। योजनाओं का या तो विस्तार किया गया है अथवा राष्ट्रीयकरण की घोषणा की गई है। भाजपा पूरी तरह प्रधानमंत्री मोदी के रिकॉर्ड और लोकप्रियता के भरोसे है। प्रत्यक्ष रेडियो अथवा मुफ्तखोरी का कोई भी संकल्प नहीं किया गया है। देश के 80 करोड़ से अधिक गरीबों के लिए 5 किलो 'मुफ्त अनाज' की योजना 2029 तक जारी रहेगी। यह देश आकलन करेगा कि वह इसे 'मुफ्तखोरी' की जमात में रखता है अथवा इसे सामाजिक-राष्ट्रीय कल्याण की जरूरत मानता है। हालांकि कोरोना-काल के काले-आर्थिक प्रभाव अब समाप्त हो चुके हैं। बहरहाल भाजपा का चुनावी घोषणा-पत्र एक राजनीतिक दस्तावेज होने के बजाय प्रशासनिक कार्यक्रम का रोंड मैप अधिक लगता है, ताकि देश स्थिर और सशक्त बना रहे। चूंकि प्रधानमंत्री मोदी अपने तीसरे कार्यकाल को लेकर काफी आश्वस्त हैं, लिहाजा मौजूदा योजनाओं के विस्तार घोषित किए गए हैं। मसलन-70 साल से अधिक उम्र वाले बुजुर्गों को 'आयुष्मान भारत' के दायरे में रखा जाएगा। ऐसे बुजुर्ग ग्रहण हों या मध्यवर्गीय हों अथवा सम्पन्न हों, सभी को 5 लाख रुपए तक 'मुफ्त इलाज' की सुविधा दी जाएगी। सरकार ने 60-70 साल के सभी बुजुर्गों को इस योजना में क्यों नहीं रखा, इसका स्पष्टीकरण सरकार ही दे सकती है। इस आयु-वर्ग को भी कंपनियां 'स्वास्थ्य बीमा' नहीं देती हैं अथवा बीमे की कितने बहुत महंगी होती है।

यदि सभी वरिष्ठ नागरिकों को 'आयुष्मान' के दायरे में रखा जाता, तो भाजपा एक और लाभार्थी वर्ग तैयार कर सकती थी। भाजपा ने 'समान नागरिक संहिता', 'एक राष्ट्र, एक चुनाव', 'नागरिकता संशोधन अधिनियम', '3 करोड़ लखपति दीदी' आदि योजनाओं को लागू करने या विस्तार देने की घोषणा की है। भाजपा के वैचारिक कार्यक्रमों में अयोध्या में राम मंदिर निर्माण, जम्मू-कश्मीर में अनुच्छेद 370 को निरस्त करना और समान नागरिक संहिता शामिल रहे हैं। अब सिर्फ नागरिक संहिता को ही देश भर में लागू करना शेष है। यह मोदी सरकार के नए कार्यकाल के दौरान सम्पन्न किया जा सकता है। शुरु है कि 'संकल्प-पत्र' में एनआरसी का कोई जिक्र नहीं है। भाजपा की वैचारिकता में 'तीन तलाक का कानून' और नागरिकता संशोधन अधिनियम के तहत विदेशों में पीड़ित हिंदू, सिख, जैन, बौद्ध, ईसाई और पारसी समुदायों को भारत की नागरिकता देना प्रधानमंत्री मोदी ने शामिल किया था। इससे औसतन 18-20 फीसदी मुस्लिम वोट भी भाजपा के पक्ष में आने लगे हैं। 'संकल्प-पत्र' में गरीबों के लिए 3 करोड़ और पक्के घर बनाना, जबकि 4 करोड़ बनाए जा चुके हैं, मुद्रा लोन की सीमा 10 लाख रुपए से बढ़ा कर 20 लाख रुपए करना, गांवों में 3 करोड़ लखपति दीदी और बनाना, 6000 रुपए की पीएम किसान सम्मान निधि आदि पुरानी योजनाएं ही हैं, जिनमें विस्तार किया गया है अथवा यथावत जारी रखा गया है। इन विस्तारों की घोषणा 'अंतरिम बजट' में और 15 अगस्त को लाल किले से प्रधानमंत्री मोदी के राष्ट्रीय संबोधन में भी की जा चुकी है। एक योजना में कुछ नयापन प्रतीत होता है। प्रधानमंत्री ने बताया है कि आगामी 5 साल तीन तरह के बुनियादी ढांचे पर फोकस किया जाएगा—सोशल, डिजिटल और फिजिकल। सोशल में नए संस्थान, मेडिकल कॉलेज, आयुष्मान आरोग्य मंदिर, कॉलेज, ट्रक चालकों के लिए राजमार्ग पर आरामगाह बनाए जाएंगे।

+91 99877 75650
editor@roktoklekhani.com
Faisal Shaikh @faisalroktok

ROKTHOK LEKHANI NEWS
KNABREIN BE ROKTOK

Watch Us On YouTube

LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

youtube@roktoklekhani

भारत में अवैध रूप से रहने वाली 8 बांग्लादेशी महिलाओं को 25 महीने की जेल...

ठाणे : नवी मुंबई की एक अदालत ने आठ बांग्लादेशी महिलाओं को भारत में अवैध रूप से रहने के मामले में सोमवार को दोषी ठहराते हुए उन्हें 25 महीने के कठोर कारावास की सजा सुनाई। बेलापुर में अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश के आर देशपांडे ने दोषी करार दी गयी प्रत्येक महिला पर 11,000 रुपये का जुमाना भी लगाया। पुलिस के अनुसार, श्रमिक के रूप में काम करने वाली इन बांग्लादेशी महिलाओं को दिसंबर 2022 में नवी मुंबई के तुर्भे से बिना वैध दस्तावेजों के भारत में रहने



के आरोप में गिरफ्तार किया गया था। इस संबंध में इनके खिलाफ दो अलग-अलग प्राथमिकियां दर्ज की गयीं थीं।

न्यायाधीश देशपांडे ने दो अलग-अलग आदेश में, आरोपी महिलाओं को विदेशी अधिनियम, 1946 की धारा 14 (ए) के तहत

अपराध और पासपोर्ट (भारत में प्रवेश) नियम, 1950 का उल्लंघन करने का दोषी पाया और उन्हें 25 महीने के कठोर कारावास की सजा सुनाई सत्र अदालत ने अभियोजन पक्ष को 24 से 44 वर्ष आयु की इन महिलाओं को सजा भुगतने के बाद उनके गृह देश में निर्वासित करने का निर्देश दिया है। अतिरिक्त लोक अभियोजक ईबी धमाल ने कहा कि मामले में आरोपियों के खिलाफ आरोप साबित करने के लिए अभियोजन पक्ष के 14 गवाहों से पूछताछ की गई।

मुंबई के इस इलाके में करीब 2 दिन तक नहीं आएगा पानी



धारावी : धारावी नवरंग कंपाउंड में 2400 मिमी व्यास वाले ऊपरी नैत्राणा मुख्य जल चैनल और 450 मिमी व्यास वाले जल चैनल का जल कनेक्शन कार्य गुरुवार (18 तारीख) को सुबह 10 बजे से शुरूकार (19 तारीख) को सुबह 4 बजे तक किया जाएगा। इसके चलते इस 18 घंटे की अवधि के दौरान धारावी, बांद्रा, माहिम के कुछ हिस्सों में पानी की सप्लाई 100 फीसदी और कुछ हिस्सों में 25 फीसदी तक बंद रहेगी। नगर पालिका ने इस दौरान पानी का संयम से उपयोग करने की अपील की है।

मनसे प्रमुख राज ठाकरे की राय अवसर बदलती रहती है - पवार



मुंबई : महाराष्ट्र में पिछले कुछ सालों के अनुभव को ध्यान में रखते हुए शरद पवार ने व्यक्तिगत टिप्पणी करते हुए कहा कि राज ठाकरे की राय अक्सर बदलती रहती है। सतारा से शरद पवार गुट के उम्मीदवार शशिकांत शिंदे ने अपना नामांकन पत्र दाखिल किया। इस मौके पर शरद पवार गुट की ओर से जोरदार शक्ति प्रदर्शन किया गया। इसके बाद हुई प्रेस कॉन्फ्रेंस में शरद पवार ने लोकसभा चुनाव से जुड़े राजनीतिक मुद्दों पर टिप्पणी की।

शरद पवार का राज ठाकरे पर बयान

इस मौके पर शरद पवार से मनसे प्रमुख राज ठाकरे का प्रधानमंत्री मोदी और महागठबंधन को बिना शर्त समर्थन देने के मुद्दे पर सवाल पूछा गया। इसका जवाब देते हुए शरद पवार ने कहा कि राज ठाकरे ने अपना मन बदल लिया है। कभी-कभी वे अपना मन बदल लेते हैं। पिछले कुछ वर्षों के अनुभव को देखते हुए, वह अपने अनुकूल स्थिति के बारे में खुलकर अपने विचार व्यक्त करते हैं। शरद पवार ने कहा कि वे अपना पक्ष रखना जारी रखेंगे।

हम महाराष्ट्र में एक मोर्चे के रूप में लोकसभा चुनाव लड़ रहे हैं। महाविकास अघाड़ी की बैठक में एक निश्चित कार्यक्रम और निश्चित उद्देश्य के साथ लोकसभा चुनाव का सामना करने का निर्णय लिया

गया है। निर्णय लिया गया कि इसके लिए सभी को सामूहिक प्रयास करना चाहिए। राज्य में न केवल शरद पवार गुट बल्कि सभी प्रगतिशील लोगों के अच्छे दिन आ रहे हैं। शरद पवार ने कहा कि महाराष्ट्र में विपक्ष ने जो मोर्चा बनाया है, उसमें आम लोगों की दिलचस्पी है। साथ ही शरद पवार ने कहा कि महाविकास अघाड़ी अभी भी वंचित बहुजन अघाड़ी के साथ गठबंधन करने के लिए तैयार है।

शरद पवार ने कहा, राज्य में एक साथ मिलकर काम करने की भूमिका सबसे पहले सतारा में ली गई थी। आज की रैली में हजारों लोग शामिल हुए। लोग बदलाव चाहते हैं, सतारा ने आज पहला कदम उठाया है। लोगों की प्रतिक्रिया शशिकांत शिंदे पर है, उन पर जीत का भरोसा होने का आरोप लगाया जा रहा है। मादा निर्वाचन क्षेत्र सूखाग्रस्त निर्वाचन क्षेत्र है। हालांकि, वहां की स्थिति में सुधार हुआ दिख रहा है, लोग चार्टर्ड विमान से नागपुर जा रहे हैं। शरद पवार ने यह भी कहा कि हम एक बार में एक सीट जीतने और एक-एक करके मोदी की सीट कम करने की कोशिश कर रहे हैं।

बढ़ते तापमान से नागरिक बेहाल स्वास्थ्य विभाग की कंपनियों को सलाह, कर्मचारियों को हर 20 मिनट में पानी पीने का समय दें

मुंबई : देश में बढ़ते तापमान से नागरिक बेहाल हैं। इस पृष्ठभूमि में, स्वास्थ्य विभाग ने विभिन्न कंपनियों और कारखानों में काम करने वाले कर्मचारियों के लिए अलग-अलग दिशानिर्देश जारी किए हैं। तदनुसार, कार्यस्थल पर टंडा पानी रखने और श्रमिकों को कम से कम हर 20 मिनट में एक गिलास पानी पीने की याद दिलाने के निर्देश दिए गए हैं।



और कर्मचारियों को हर 20 मिनट या उससे अधिक समय में एक गिलास पानी पीने की याद दिलाने के निर्देश कंपनियों को दिए गए हैं।

राज्य में तापमान दिन-ब-दिन बढ़ता जा रहा है और मौसम विभाग ने अगले कुछ दिनों में तापमान में और बढ़ोतरी की संभावना जताई है। गर्मी बढ़ने से नागरिकों को लू लगने की आशंका है। इसलिए स्वास्थ्य विभाग ने आम जनता के लिए गाइडलाइन जारी की है। लेकिन चूंकि कंपनियों और फैक्ट्रियों में काम करने वाले नागरिक स्वास्थ्य विभाग ने उनके लिए अलग-अलग दिशानिर्देश जारी किए हैं और उनका पालन करने के निर्देश जारी किए हैं। इसके मुताबिक, कार्यस्थल पर टंडा पीने का पानी उपलब्ध कराना जरूरी है

साथ ही, कर्मचारियों के लिए कार्यस्थल पर आस्थायी आश्रय स्थापित किया जाना चाहिए, सुबह और शाम के बीच बाहरी काम की योजना बनाई जानी चाहिए। साथ ही अगर कर्मचारियों को बाहर भेजना जरूरी हो तो एक घंटे के काम के बाद पांच मिनट का आराम देना भी अनिवार्य कर दिया गया है। यह भी कहा गया है कि काम की गति कम की जाए या अतिरिक्त कर्मचारी नियुक्त किए जाएं। सुनिश्चित करें कि हर कोई उच्च तापमान पर काम करने का आदी हो। गर्मी मौसम के अनुकूल ढलने में कुछ सप्ताह लग जाते हैं।

गर्मी की छुट्टियों के लिए मुंबईकर लालपरी पसंद करते हैं

मुंबई : एसटी कॉर्पोरेशन ने गर्मी की छुट्टियों की पृष्ठभूमि में अतिरिक्त यातायात की योजना बनाई है। इसके अनुसार, गर्मी की छुट्टियों के दौरान औसतन 50,000 यात्रियों ने मुंबई सेंट्रल, पारल, कुर्ला, पनवेल, उरण से यात्रा की है। गर्मी की छुट्टियों के दौरान बस स्टैंड पर गांव जाने वाले यात्रियों की बढ़ती संख्या को देखते हुए एसटी कॉर्पोरेशन



ने इस साल भी अतिरिक्त यात्राओं की योजना बनाई है। तदनुसार, अतिरिक्त बसों का कम्प्यूटरिकृत आरक्षण शुरू हो गया है और प्रति दिन मुंबई अनुभाग में औसतन 44 हजार यात्रियों का पंजीकरण

किया गया। हालांकि, पिछले दो दिनों में यह संख्या 50,000 तक पहुंच गई है। इसमें से 13 अप्रैल को 48,000 और 14 अप्रैल को 50,000 यात्रियों ने एसटी से यात्रा की। एसटी विभाग के मुताबिक, 75 साल से अधिक उम्र के यात्रियों को मुफ्त यात्रा, 65 से 74 साल के वरिष्ठ नागरिकों को 50 फीसदी छूट और महिलाओं को 50 फीसदी छूट मिलाने से यह संख्या बढ़ी है।

सरकारी शराब की दुकान से लाखों शराब की बोतलें चोरी... वाइन शॉप में काम करता था आरोपी

कल्याण: शहर में अपराध की घटनाएं काफी बढ़ गई हैं। इस बीच शहर में चोरी का एक अजीब मामला सामने आया है। पुलिस को सरकारी शराब की दुकान से लाखों शराब की बोतलें चोरी होने की शिकायत मिली थी। पुलिस ने मामले की तलाश कर 4 आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। चौकाने वाली बात यह है कि एक आरोपी उसी वाइन शॉप में काम करता था। जानकारी सामने आई है कि शराब की बोतलें चुराने के लिए ही उसने इस दुकान में काम करना शुरू किया था। जब उसके सहकर्मी ग्राहक बनकर शराब खरीदने के बहाने दुकान पर आते थे तो वह बड़ी चालाकी से दुकान का सामान उन्हें सौंप देता था। इन चारों को कल्याण क्राइम ब्रांच के अधिकारियों ने हथकड़ी लगा दी है।

पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार अनिल कुमार भगवानदास बजाज की कल्याण पूर्व के



कोलसेवाड़ी में सरकारी शराब की दुकान है। पिछले कुछ महीनों में इस दुकान से कुल छह लाख 40 हजार रुपये की शराब की बोतलें चोरी हो गईं। शराब बिक्री का हिसाब-किताब मेल नहीं खाने पर दुकानदार अनिल कुमार बजाज ने कोलसेवाड़ी थाने में मामला दर्ज कराया। कल्याण क्राइम ब्रांच की एक टीम ने मामले की जांच शुरू की थी। लेकिन मामला दर्ज होते ही उसी दुकान में काम करने वाला सुनील फरार हो गया।

मामले की जांच के दौरान कल्याण क्राइम ब्रांच के कांस्टेबल गोरक्ष शेकडे को एक सूचना मिली।

गुप्त सूचना मिली थी कि इस शराब चोरी के आरोपियों में से एक सुनील उल्हासनगर आ रहा है। सीनियर इंस्पेक्टर नरेश पवार के मार्गदर्शन में कांस्टेबल दत्ताराम भोसले, गोरक्ष शेकडे, गुरुनाथ जासग, बालाजी शिंदे, विलास कडू, दीपक महाजन, झाडवर अमोल बोरकर की टीम ने शनिवार को उल्हासनगर इलाके में जाल बिछाया। तय समय पर जैसे ही आरोपी सुनील उस इलाके में आया, पुलिस ने धावा बोलकर उसे गिरफ्तार कर लिया।

पूछताछ के दौरान सुनील ने अपना जुर्म कबूल कर लिया।

जी.के. उन्होंने यह भी कहा कि अन्य आरोपियों के साथ मिलकर उन्होंने इस शराब की दुकान से चुराई गई महंगी शराब की बोतलें कल्याण, डोंबिवली इलाके में ढाबा मालिकों को बेचीं। उस जानकारी के आधार पर पुलिस ने अन्य आरोपियों का पता लगाया और उन्हें अंबरनाथ, उल्हासनगर इलाके से गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने आरोपियों के पास से चोरी का लाखों का माल बरामद कर लिया है। चौकाने वाली बात यह है कि सुनील उसी दुकान में काम करता था। दरअसल, इस शराब को चुराने के लिए ही उसने एक वाइन शॉप में काम करना शुरू किया था। सुनील के अन्य साथी शराब खरीदने के बहाने दुकान पर आते थे। और फिर सुनील ने बड़ी चालाकी से दुकान का सामान एक बैग में भरकर उन्हें दे दिया। आरोपी अब तक 6 लाख 40 हजार रुपए की शराब बेच चुके हैं। पुलिस इस मामले में आगे की जांच कर रही है।

ट्रक ने बाइक सवार को कुचला, हादसा नहीं बल्कि हत्या.. पुलिस भी हैरान!

पुणे: जुन्नर तालुका से एक चौकाने वाली घटना घटी है। तेज रफ्तार ट्रक ने बाइक सवार को कुचल दिया, जिससे उसकी मौत हो गई। लेकिन आरोप है कि ये हादसा नहीं बल्कि हत्या है। मृतक के परिजनों का आरोप है कि हत्या अनैतिक संबंध से नाराज होकर की गयी है। हालांकि, यह दिखाने की कोशिश की गई कि हत्या एक दुर्घटना थी। इस दुर्भाग्यपूर्ण घटना में मरने वाले युवक का नाम शब्बीर कुरेशी है। इस मामले से सनसनी मच गई है और पुलिस आगे की जांच कर रही है। संदिग्ध आरोपी अभिजीत सोनव को नारायणगांव पुलिस ने हिरासत में लिया है, पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक, यह दिल दहला देने वाली घटना पुणे नासिक हाईवे के पास हुई। शब्बीर कुरेशी नाम का युवक अपने दोपहिया वाहन पर बैठा था, तभी पीछे से तेज गति से एक ट्रक आया और उसने शब्बीर की बाइक को टक्कर मार दी, जिससे वह पहिए के नीचे कुचल गया। इसमें गंभीर रूप से घायल



शब्बीर की मौत हो गई। उनकी मौत की खबर से परिवार के लोग दुखी हैं और रिश्तेदारों का आरोप है कि यह हादसा नहीं बल्कि हत्या है। शब्बीर कुरेशी पुणे नासिक हाईवे के किनारे एक होटल के सामने अपनी बाइक पर बैठा था। तभी पीछे से एक कार तेजी से आई और इस तेज रफ्तार कार ने उसे मौके पर ही कुचल दिया। वह मौके पर मर गया। ये सारा रोमांच सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गया है। इस घटना को देखने के दौरान ऐसा लग रहा है कि कोई हादसा हो गया है। लेकिन शब्बीर के परिवार का आरोप है कि ये कोई हादसा नहीं बल्कि सुनियोजित हत्या है। उन्होंने यह भी आरोप लगाया कि हत्या अनैतिक संबंध से नाराज होकर की गयी है।

सुलगेगा कूड़े का मुद्दा, मतदान बहिष्कार की तैयारी...



ठाणे: ठाणे नगर निगम का कचरा डायघर में लाए जाने के बाद से ग्रामीणों और हाउसिंग कॉम्प्लेक्स के निवासियों ने बैठकें कर लोकसभा चुनाव का बहिष्कार करने की तैयारी शुरू कर दी है। भंडारली में परियोजना बंद होने के बाद, ठाणे नगर निगम ने पिछले नौ महीनों से डायघर में कचरा परियोजना शुरू की है। निवासियों का कहना है कि यह निर्णय अनजाने में लिया जा रहा है क्योंकि इस परियोजना के खिलाफ विभिन्न आंदोलनों और जापनों के बावजूद कोई निर्णय नहीं लिया जा रहा है। निवासियों को शिकायत है कि इस परियोजना से नागरिकों के स्वास्थ्य और कृषि पर असर पड़ रहा है। बंदू के कारण यहां के निवासी लाखों रुपए के मकान बेचने लगे हैं।

दाइघर, खिड़कली, पालदे, देसाई, उत्तरशिव, संगरली, अभयनगर सहित कुछ गांव हैं। इस क्षेत्र में शिव मंदिर, स्कूल, मैदान हैं। पिछले कुछ सालों में यहां बड़ी संख्या में ऊंची इमारतें खड़ी की गई हैं। इससे आवासीय परिसर में निवासियों की संख्या बढ़ गयी है। बहुत से लोग लाखों रुपये खर्च करके ठाणे शहर के नजदीक लेकिन प्राकृतिक निकटता में रहने के लिए यहां घर खरीदते हैं। अब इन आवासीय परिसरों और गांवों के निवासी हैरान हैं क्योंकि कचरा परियोजना उनसे कुछ दूरी पर खड़ी है। रहवासियों को आए दिन दुर्गंध का सामना करना पड़ता है। नागरिकों की गंभीर स्वास्थ्य समस्या के कारण, गांव के निवासियों ने डायघर पंचक्रोशी संघर्ष समिति के माध्यम से परियोजना का विरोध करना शुरू कर दिया। यहां के हाउसिंग कॉम्प्लेक्स के नागरिकों ने इस संस्था का समर्थन किया है।

धारावी पुनर्वास परियोजना: सर्वे में तेजी लाने के लिए 15 और टीमें तैनात की जाएंगी



मुंबई : धारावी पुनर्वास परियोजना के तहत डीआरपीपीएल पिछले पंद्रह दिनों से घर-घर जाकर सर्वेक्षण कर रही है। लेकिन सर्वे की धीमी गति के कारण अब तक मात्र 600 झोपड़ियों का ही सर्वे हो सका है। प्रशासन ने इसे गंभीरता से लिया है और सर्वे में तेजी लाने के लिए पंद्रह टीमें बढ़ाने का निर्णय लिया है। इसके मुताबिक 15 सर्वेयर और 7 नायब तहसीलदारों की भर्ती की जानी है। धारावी में एक लाख से अधिक झोपड़ियां हैं और धारावी पुनर्विकास प्राधिकरण लिमिटेड का लक्ष्य अगले

छह-आठ महीनों में उनकी संख्या और विस्तृत जानकारी एकत्र करना है। इसके मुताबिक नंबरिंग का काम 18 मार्च से माटुंगा में कमला रमन से शुरू हो गया है। साथ ही 1 अप्रैल से घर-घर सर्वे भी शुरू हो गया। शुरूआत में पांच टीमें थीं, लेकिन एक घर का सर्वे पूरा करने में आधे घंटे से ज्यादा का समय लग रहा है और सर्वे मशीनों में रेंज नहीं होने से ओटीपी भी नहीं मिल पा रहे हैं। इसलिए प्रशासन ने सर्वे टीमें बढ़ा दी हैं। हालांकि, सर्वे में देरी के कारण डीआरपीपीएल पंद्रह टीमें और बढ़ाने जा रही है। इस उद्देश्य

से राज्य सरकार ने पंद्रह सर्वेक्षकों और सात नायब तहसीलदारों की मांग की है और डीआरपीपीएल के अधिकारियों ने बताया कि ये जल्द ही मिल जायेंगे।

एक सर्वेक्षक दो टीमों का प्रभारी होगा

धारावी में घर-घर सर्वे की गति बढ़ाने का आंदोलन चल रहा है। इसके लिए यदि भविष्य में सर्वे टीम बढ़ानी पड़ी तो एक सर्वेक्षक को दो टीमों की जिम्मेदारी दी जाएगी। इसलिए सर्वे कार्य में तेजी लाई जाएगी।

मामसून के दौरान सर्वे धीमा हो जाएगा

धारावी का अधिकांश भाग नीचा है। इससे जगह-जगह बारिश का पानी भर जाता है, झोपड़ियों में पानी जाने से बारिश के दौरान सर्वे की गति धीमी हो जायेगी। इसलिए 15 जून तक अधिक से अधिक झोपड़ियों का सर्वे पूरा करने पर ध्यान दिया जा रहा है।

मुंबई नासिक हाईवे पर हादसे में एक की मौत!



ठाणे: मुंबई नासिक राजमार्ग पर पिंपलास इलाके में सड़क पार करते समय सोमवार रात दोपहिया वाहन की टक्कर से सत्यम बर्मन (48) की मौत हो गई। इस संबंध में कोनागांव पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है। सत्यम बर्मन भिवंडी के टेमघर इलाके में रहते थे। वह सोमवार रात करीब 11 बजे पिंपलास में भूमि वर्ल्ड इलाके से सड़क पार कर रहा था। उसी समय बाइक ने उसे जोरदार टक्कर मार दी। इस घटना में सत्यम के चेहरे व सिर पर गंभीर चोट लगने से उसकी मौत हो गयी। मंगलवार सुबह सत्यम के परिवार ने कोनागांव पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई। उसके आधार पर दुपहिया वाहन चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया गया है।

मामूली विवाद में दो गुटों के बीच खूनी मारपीट; 24 लोगों के खिलाफ मामला दर्ज...

ठाणे नगर निगम ने सीमा से बाहर एक अस्थायी भंडारली स्थापित की थी। इस कचरा परियोजना को बंद करने के बाद, ठाणे नगर निगम ने नौ महीने पहले दाइघर में एक कचरा परियोजना शुरू की है। यह परियोजना लगभग पांच एकड़ क्षेत्र में बनाई गई है और इस परियोजना के अंतर्गत शील,

मुंबई : मामूली विवाद को लेकर दो गुटों के बीच खूनी मारपीट की घटना शहर के शास्त्री नगर इलाके में हुई और इस मामले में नगर थाने में 24 विरोधी लोगों के खिलाफ मामला दर्ज कराया गया है। पुलिस ने इस मामले में तीन लोगों को गिरफ्तार किया है।

लोकसभा चुनाव की घोषणा के बाद से ही शहर का माहौल दूषित हो गया है और छोटी-छोटी घटनाओं को लेकर गुटबाजी और गुटबाजी की राजनीति सामने आने लगी है। कल्याण रोड शास्त्रीनगर में दो गुटों में झगडा हो गया।



इसमें जाकिर अली, अनस अंसारी, अबू सुफियान को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस के मुताबिक, शास्त्रीनगर इलाके में शनिवार (13 तारीख) रात करीब 11:30 बजे हंजला जमशेद अंसारी और साहिल जाटू के दो गुटों के बीच मामूली बहस

हो गई। इसके बाद ये बहस तूफान में बदल गई। घायलों का भिवंडी के एक निजी अस्पताल में इलाज चल रहा है। इस मारपीट के संबंध में नगर थाने में परस्पर विरोधी मामले दर्ज किये गये हैं और आगे की जांच नगर पुलिस द्वारा की जा रही है।

गर्लफ्रेंड की हत्या के आरोप में सिव्योरिटी गार्ड गिरफ्तार



मुंबई : कांदिवली पूर्व में एक इमारत के 27 वीं फ्लोर सुरक्षा गार्ड को रविवार तड़के अपनी प्रेमिका की हत्या करने के आरोप में समता नगर पुलिस ने सोमवार को गिरफ्तार किया है। पुलिस के अनुसार, आरोपी की पहचान डबल बहादुर के रूप में हुई है, जो छह महीने पहले एक बुजुर्ग दंपति की देखभाल करने वाली 30 वर्षीय पीड़ित हेमकुमारी भट्ट से मिली थी। नेपाल का होने के कारण दोनों में दोस्ती हो गई। दोनों के बीच प्रेम प्रसंग चल रहा था और वे आमतौर पर सुरक्षा गार्ड के केबिन में मिलते थे।

शनिवार की रात दोनों मिले और शराब पी जिसके बाद पीड़िता अपनी पिछली दो अफसल शादियों के बारे में सोचकर भावुक हो गई और केबिन की दीवार पर अपना सिर पीटने लगी। आरोपी ने उसे रोकने की कोशिश की लेकिन जब उसने उसे दूर धकेल दिया तो वह उज्जित हो

गया और उसने उसका सिर दीवार पर जोर से दे मारा जिससे उसकी मौत हो गई। रविवार सुबह जब महिला नहीं उठी तो आरोपी ने सोसायटी के सदस्यों को बुलाया और उसे अस्पताल ले गया, जहां उसे मृत घोषित कर

दिया गया। समता नगर पुलिस स्टेशन के एक पुलिस अधिकारी ने कहा, "महिला को कोई खून बहने वाली चोट नहीं लगी थी, जिसके कारण सोसायटी के सदस्यों ने मान लिया कि वह बेहोश थी।" आरोपियों ने तब पुलिस को बताया कि पीड़िता ने जानबूझकर अपना सिर पीट लिया और आत्महत्या कर ली, लेकिन उन्हें किसी साजिश का संदेह था। रविवार शाम को आरोपी के होश में आने पर पुलिस ने उससे पूछताछ की और आरोपी ने अपना अपराध कबूल कर लिया, पुलिस ने भारतीय दंड संहिता की धारा 302 के तहत हत्या का मामला दर्ज किया और आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। समता नगर पुलिस स्टेशन के अधिकारी ने कहा, "हम यह पता लगाने की कोशिश कर रहे हैं कि आरोपी ने जो कारण बताया वह सच है या हत्या के पीछे कोई और कारण था।"

म्हाडा अधिकारियों, कर्मचारियों का एकाधिकार खत्म करने के लिए नई नीति...

मुंबई: महाराष्ट्र हाउसिंग एंड एरिया डेवलपमेंट अथॉरिटी के अधिकारी और कर्मचारी वर्षों तक एक ही स्थान पर रहते हैं क्योंकि वे रणनीतिक नियुक्तियां पाने के लिए राजनीतिक लाभ का उपयोग करते हैं। ऐसे में यह बात सामने आने के बाद कि आम लोगों को शिकायतों के निवारण के लिए भी सरकार म्हाडा अधिकारियों और कर्मचारियों को लेकर एक नई नीति लाने जा रही है।



आवास विभाग के सूत्रों ने बताया कि इस संबंध में रूपरेखा तैयार कर ली गई है और चुनाव आचार संहिता खत्म होने के बाद यह नीति पेश की जाएगी।

मुंबई हाउसिंग बोर्ड, बिल्डिंग परामिट रूम, स्लम इम्प्रूवमेंट बोर्ड में रेजिडेंट एक्जीक्यूटिव इंजीनियर, बिल्डिंग रिपेयर बोर्ड में रेजिडेंट एक्जीक्यूटिव इंजीनियर और म्हाडा में स्लम पुनर्वास प्राधिकरण में प्रतिनियुक्ति भर्ती के लिए उपलब्ध हैं। इन पदों के लिए व्यक्ति राजनीतिक पदोन्नति या अन्य माध्यमों से नियुक्तियां प्राप्त करके वर्षों तक एक ही पद पर बने रहने का प्रयास करता है। इससे इन अधिकारियों और

कर्मचारियों का एकाधिकार बन जाता है। इस एकाधिकार को खत्म करने के लिए आवास विभाग ने नई नीति तैयार की है और अधिकारी-कर्मचारी अब पूरे करियर में किसी रणनीतिक स्थान पर न्यूनतम तीन साल और अधिकतम छह साल तक रह सकेंगे।

म्हाडा अधिकारियों/कर्मचारियों की नियुक्ति के संबंध में इसे ए. बी और सी तीन समूहों में बांटा गया है। ग्रुप ए बिल्डिंग परामिट रूम / विशेष अनुमति कक्ष, रेजिडेंट एक्जीक्यूटिव इंजीनियर (मुंबई बोर्ड), रेजिडेंट एक्जीक्यूटिव इंजीनियर (मुंबई बिल्डिंग रिपेयर एंड रिक्स्ट्रक्शन बोर्ड), स्लम इम्प्रूवमेंट बोर्ड, स्लम पुनर्वास प्राधिकरण (प्रतिनियुक्ति पर), ग्रुप बी कॉंक्रेट बोर्ड, पुणे बोर्ड, मुंबई बोर्ड और मुंबई बिल्डिंग रिपेयर एंड रिक्स्ट्रक्शन बोर्ड (ग्रुप-ए में कार्यालयों को छोड़कर) जबकि ग्रुप सी में म्हाडा प्राधिकरण

(ग्रुप-ए और बी में उल्लिखित कार्यालयों को छोड़कर), नासिक, औरंगाबाद, अमरावती और नागपुर बोर्ड आदि शामिल हैं। किसी एक ग्रुप ए कार्यालय में निरंतर सेवा की अवधि कुल सेवा में न्यूनतम तीन वर्ष और अधिकतम छह वर्ष तक सीमित है।

ग्रुप ए में तीन साल की सेवा के बाद, अन्य दो समूहों में तीन साल की सेवा करनी होगी। इसके बाद ग्रुप ए में दोबारा नियुक्ति मिलेगी। ग्रुप बी कार्यालयों में लगातार सेवा अवधि कुल सेवा में न्यूनतम तीन वर्ष और अधिकतम नौ वर्ष होगी। ग्रुप सी में नियुक्ति के लिए ऐसा कोई प्रतिबंध नहीं लगाया गया है। नीति में कहा गया है कि असाधारण परिस्थितियों में, यदि किसी समूह में किसी पद पर लगातार सेवा को तीन साल से अधिक बढ़ाना है, तो सरकार की मंजूरी की आवश्यकता होगी। म्हाडा प्राधिकरण में सीधे नियुक्त किए गए विभिन्न संवर्गों के अधिकारियों-कर्मचारियों की नियुक्ति के बाद परिवीक्षा अवधि पूरी होने से पहले अन्य नियुक्तियों पर प्रतिबंध लगा दिया गया है। तबदले के लिए दबाव बनाने पर सख्त कार्रवाई की चेतावनी भी दी गई है।

चोरों से जब्त 50 मोबाइल फोन असली मालिकों को सौंपे गए...



नवी मुंबई: मोबाइल फोन जैसी वस्तु का चोरी होना और बचामद होना दुर्लभ है। हालांकि, पिछले कुछ दिनों में की गई कार्रवाई के कारण, कोपरखैरणे पुलिस ने 50 मोबाइल फोन जब्त किए और इन मोबाइल फोनों को सोमवार को पुलिस उपायुक्त द्वारा मूल मालिकों को सौंप दिया गया। परिमंडल एक के पुलिस उपायुक्त पंकज दहाणे ने कोपरखैरणे पुलिस क्षेत्र में दर्ज चोरी और गम हुए मोबाइल फोन के संबंध में प्राप्त शिकायतों की समीक्षा की। मोबाइल फोन की तलाश के लिए थाना स्तर पर एक विशेष टीम का गठन किया गया। कोपरखैरणे पुलिस टीम ने पुलिस स्टेशन की सीमा के भीतर से चोरी और गम हुए मोबाइल फोन की शिकायतों की फिर से जांच शुरू कर दी है। मोबाइलों की तकनीकी जांच कर भारत के विभिन्न राज्यों से कुल 50 मोबाइल फोन जब्त किये गये हैं, ये मोबाइल असली मालिकों को बांट दिए गए, आज इन 50 में से 28 मोबाइल फोन धारक आये। उन्हें उनके मोबाइल फोन वापस दे दिये गये।

कल्याण में 92 एटीएम कार्ड से ठगी करने वाला चोर गिरफ्तार... 16 मामले दर्ज होने का भी खुलासा

कल्याण : एटीएम से पैसा निकालने आए बैंक खाताधारक को यह कहकर चोर ग्राहक के हाथ से बैंक का असली एटीएम कार्ड छीन लेते थे कि हम आपको एटीएम से पैसा निकालने में मदद करते हैं। महात्मा फुले पुलिस की एक टीम ने एक ऐसे व्यक्ति को गिरफ्तार किया है, जिसने धोखाधड़ी कर एक बैंक ग्राहक को अपने पास का नकली एटीएम कार्ड थमा दिया, और वहां से भागकर दूसरे एटीएम केंद्र पर जाकर एटीएम के माध्यम से ग्राहक के खाते से पैसे निकाल लिए। आरोपी का नाम दीपक बिपिन झा (32) है। वह उल्हासनगर में रमाबाई अंबेडकर झुग्गी बस्ती में रहता है। पुलिस उसके फरार साथी की तलाश कर रही है। इन दोनों ने ठाणे, पुणे, नवी मुंबई, नासिक जिलों में इस तरह की धोखाधड़ी की है। उनके खिलाफ महात्मा फुले पुलिस स्टेशन, मुंब्रा, भिवंडी, रामनगर, कोनगांव, रबाले, ठाणे, शिवाजीनगर जैसे विभिन्न पुलिस



स्टेशनों में कुल 16 मामले दर्ज किए गए हैं। महात्मा फुले पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक शैलेश साल्वी ने कहा, कल्याण पूर्व के कोलसेवाड़ी की रहने वाली महेश्वरी मुदलियार (28) अपनी मां के साथ पिछले महीने कल्याण पश्चिम के कोटक महिंद्रा बैंक में एटीएम से पैसे निकालने आई थीं। मुदलियार के पास दो अज्ञात लोग एटीएम के बाहर उसके पास आए और एटीएम कार्ड अपने कब्जे में ले लिया और पास में मौजूद नकली एटीएम कार्ड मुदलियार को सौंपते हुए कहा, "हम पैसे निकालने में आपकी

मदद करते हैं।" वहां से भागने के बाद मुदलियार के बैंक खाते से दूसरे एटीएम से 22 हजार की रकम निकाल ली गयी, जिसका मामला महात्मा फुले थाने में दर्ज कराया गया।

इस अपराध में आरोपियों को गिरफ्तार करने के लिए वरिष्ठ निरीक्षक सात्वती के मार्गदर्शन में एक जांच टीम का गठन किया गया था। एटीएम सेंटर के बाहर लगे सीसीटीवी फुटेज की जांच के बाद पुलिस ने दीपक झा को उल्हासनगर से गिरफ्तार कर लिया। दीपक ने पुलिस के सामने कबूल किया कि उसने मुदलियार

को बातों में उलझाकर उसके साथ धोखाधड़ी की है। इसके अलावा उसने एक साथी की मदद से नवी मुंबई, ठाणे, पुणे, नासिक, कल्याण, भिवंडी इलाकों में ऐसे अपराध करने की बात कबूल की।

दीपक ने कुल 16 बारदातें करना कबूल किया। दीपक के खिलाफ कल्याण, भिवंडी, ठाणे थाने में कुल आठ मामले दर्ज हैं। पुलिस ने दीपक के पास से कई बैंकों के 92 एटीएम कार्ड बरामद किये हैं। इसके अलावा 26 हजार की नकद राशि भी जब्त की गयी है। वे चोरी के लिए मोटरसाइकिलों का इस्तेमाल करते थे, यह गिरफ्तारी अभियान सहायक पुलिस आयुक्त कल्याणजी घेंटे, वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक शैलेश साल्वी, उप-निरीक्षक तानाजी वाघ, कार्टेबल के मार्गदर्शन में चलाया गया। जी। जाधव, मनोहर चित्ते, जितेंद्र चौधरी, आनंद कांगरे, किशोर सूर्यवंशी, दीपक थोराट, सुमित मधाले, श्रीधर वडगवे।

युवती से दुष्कर्म के आरोप में पुलिस उपनिरीक्षक के खिलाफ मामला दर्ज



पुणे: पुलिस भर्ती की तैयारी कर रही एक युवती से बलात्कार करने और धमकी देने के आरोप में शिवाजीनगर पुलिस ने एक पुलिस सब-इंस्पेक्टर के खिलाफ मामला दर्ज किया है। युवती की ओर से दर्ज कराई गई शिकायत में कहा गया है कि सब-इंस्पेक्टर ने युवती को धमकाया और जामखेड इलाके के एक अस्पताल में गर्भपात कराने के लिए प्रेरित किया। पुलिस निरीक्षक शैलेश साल्वी, उप-निरीक्षक तानाजी वाघ, कार्टेबल का नाम किरण माणिक महामुनि (उम्र 38, निवासी नागपुर) है। एक युवती ने शिवाजीनगर थाने में शिकायत दर्ज करायी है। शिकायतकर्ता युवती पुलिस

भर्ती की तैयारी कर रही है, उनका परिचय महामुनि से हुआ। उसने उसे प्रेम जाल में फंसाया और उसके साथ दुष्कर्म किया। महामुनि ने शिवाजीनगर इलाके में अपने घर पर उसके साथ कई बार बलात्कार किया। युवती गर्भवती हो गई। इसके बाद वह उसे नगर जिले के जामखेड इलाके के एक अस्पताल में ले गया। युवती ने शिकायत में कहा है कि वहां उसे धमकाया गया और गर्भपात करा दिया गया। लड़की ने हाल ही में शिवाजीनगर पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई। जांच पुलिस उपनिरीक्षक काले कर रहे हैं।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिन्टिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@rokhoklekhaninews.com